



Сразу семь аварий за неделю

Мониторинг происшествий в Арамильском городском округе за неделю с 7 по 13 ноября

Пожарная безопасность на территории округа в эти дни была в норме. Было зафиксировано одно возгорание – мусора – возле дома №104 по улице Рабочая. Площадь пожара составила 6 квадратных метров.

Дорожно-транспортных происшествий на прошлой неделе, в которых никто не пострадал, было три: на Максима Горького, Курчатова и на перекрестке Ленина с Октябрьской.

Кроме этих происшествий, было зафиксировано еще четыре, в которых имеются жертвы. В дорожной аварии на улице Пролетарская, рядом со строительным рынком, где столкнулись три авто – легковое, ГАЗ-ель и «КАМАЗ», пострадал мужчина 1986 года рождения, который находился в «жигулях»; с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга и ушибом головы он был доставлен 36 городскую больницу города Екатеринбург. Второе ДТП с участием сразу трех легковых транспортных средств («Киа солд», «Фиат дукат» и «Лада приора») произошло на той же улице, напротив дома № 78. Из участников данной дорожной аварии никто официально госпитализирован не был. Машина марки «Пежо» сбила женщину, которая двигалась на велосипеде, возле дома № 80 по Октябрьской в районе СХТ. А девушка, пострадавшая в аварии на улице Рабочая на Левобережье города, наехав на препятствие на «Ауди Q5», была доставлена Медицинской катастроф в одно из лечебных учреждений.

Системы жизнеобеспечения работали на прошлой неделе в штатном режиме. Было произведено 3 плановых и 3 технологических отключения: на три часа – по причине проведения плановых работ – на Химиков с Садовой, на полтора – на Щорса.

А в поселке Арамиль на улице Заводская на территории мукомольного завода случилась неисправность электропроводки: коттеджи на три с лишним часа остались без энергии.

Кроме того, Арамильским УКЭС АО «Облкоммунэнерго» было проведено отключение электроснабжения в центре города Арамиль для подключения потребителя – буквально на несколько минут: в зоне обесточивания при этом находилось 35 частных домов.

На системах горячего водоснабжения и отопления произошло одно плановое отключение:

на пять часов – на улице Мира.

Пока на контроле ЕДДС Арамильского городского округа заявок по неисправностям уличного освещения нет.

На прошлой неделе были произведены работы по благоустройству Арамильского городского округа: обработка противогололедной смесью; уборка мусора с остановочных комплексов, урн; ремонт спецтехники JCB; помощь ДК в демонтаже стульев в кинозале; ремонт мини-трактора.

ЕДДС города Арамиль



Совещание и прием граждан

В Администрации АГО с рабочим визитом побывал заместитель министра социальной политики Свердловской области Сергей Павлович Золотов

С Главой Арамильского городского округа Мариной Сергеевной Мишариной он обсудил текущие вопросы, связанные со взаимодействием структурных подразделений и

учреждений.

После совещания в кабинете мэра города, состоялся прием граждан по личным вопросам, запись на который велась заранее. Основная тема, которая волновала жителей – выплаты мобилизованным. Кроме того, один из горожан спрашивал, какие льготы положены инвалидам при оплате услуг ЖКХ и лекарственного обеспечения.

Сергей Павлович дал арамильцам исчер-

пывающие ответы на их вопросы, и заметил, что часть проблем уже решена, а другая – будет обязательно рассмотрена позже.

– Денежные единовременные выплаты назначаются в беззаявительном порядке. На сегодняшний день выдано уже порядка 100 выплат: из них свыше 50 – это дети, более 40 – семьям мобилизованным. Сведения нам давали муниципальные образования.



Если кто-то не попал в этот список, можно подать заявление: данные имеет право указать любой член семьи мобилизованного.

Все финансы, которые положены семьям призванных для участия в спецоперации из армейского резерва, будут выданы в этом месяце.

Камень – в основание

В Арамили дан старт строительству новых очистных сооружений

Символический камень в их основание заложили в этот понедельник представители местной власти и приглашенные гости: глава Арамильского городского округа Марина Мишарина, министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов и генеральный директор АО «Водоканал Свердловской области» Андрей Пипко.

Проект реализуется благодаря национальным проектам «Жилье и городская среда» и «Экология» с использованием механизма государственно-частного партнерства. Средства на строительство новых сооружений были направлены из фонда национального благосостояния. Стоимость проекта составляет 2,1 миллиарда рублей, в том числе 1,6 миллиарда привлечены через фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

– Это – один из крупнейших инфраструктурных проектов, реализуемых в рамках «инфраструктурного меню». Его суммарная стоимость составляет около двух миллиардов рублей. Обновить

канализационную структуру за счёт только бюджетных средств было бы очень тяжело, так как требуется большой объём инвестиций. А здесь благодаря заявке, поддержанной Евгением Куйвашевым, мы получили деньги под 3% годовых на 15 лет – это позволит построить объект, – сказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Он также добавил, что имеющаяся сегодня в Арамили система канализационных стоков не соответствует современным технологическим требованиям. За время ее работы поменялся и состав, и количество сточных вод. Стартающий проект предполагает использование самых современных технологий, соответствующих мировым стандартам, но с использованием отечественного оборудования.

– Строительство этого объекта имеет большое значение для Арамильского городского округа. Создание социальной и промышленной инфраструктуры невозможно без новых очистных сооружений, ведь сфера ЖКХ



здесь является основополагающей, – подчеркнула глава Арамильского городского округа Марина Мишарина.

Новое концессионное соглашение по строительству очистных сооружений бытовых сточных вод производительностью до 5 000 кубометров в сутки подписано с Арамильским городским округом при участии правительства Свердловской области.

– В строительстве очистных сооружений задействованы все уровни власти, и как концессионер – «Водоканал Свердловской области». Эта производительность полностью обеспечит потребности Арамили не только на сегодняшний день, но и на перспективу, выведет город на новый экологический

уровень, позволит стablyно обеспечивать горожан качественными коммунальными услугами, – отметил генеральный директор АО «Водоканал Свердловской области» Андрей Пипко.

Одним словом, этот проект придаст некий импульс развитию нашего муниципалитета. Работы по созданию новых очистных начнутся в ближайшие две недели. Строительство продлится не более 24 месяцев. Далее на очередь – до 2028 года – реконструкция систем водоотведения и водоснабжения Арамильского городского округа.

**Информация:
Правительство
Свердловской области
Фото: Радик Шараев**

Вместо гор мусора – теперь пустошь

Процесс рекультивации свалки в Арамили, которая находилась при выезде из города в сторону поселка Кольцовово, официально завершен

Прием работ прошел в конце прошлой недели.

По контракту с подрядной организацией рекультивация должна быть окончена в следующем году, но успели все сделать в этом. Для этого понадобилось полгода. Хотя

работа – совместно с Администрацией Арамильского городского округа – была проведена обширная: ТКО переместили и послойно засыпали глиняным грунтом, «матами» и «черноземом».

– Огромное спасибо генеральным подрядчикам, которые выполнили с опережением графика работы по рекультивации бывшего полигона ТБО, – сказала Марина Мишарина, Глава АГО.

Все работы по ре-

культивации свалки были произведены согласно подготовленному проекту, в рамках программы «Экология». Потрачены средства из федерального бюджета. Причем, значительные. По словам Светланы Аминовой, директора МБУ «Арамильская служба заказчика», было два контракта: один – на сумму порядка 2 миллионов рублей, второй – на 155.

Данное место – как несанкционированный в последние годы полигон для скопления



труб, забетонированы, внесено удобрение и посажена трава. По всему периметру бывшего сортировщика ТКО установлен забор. Отныне здесь будет просто лесной массив – с деревьями и кустарниками, а также свободным пространством. Теперь это – зона рекреации.

На месте бывшего ТКО – было «большим местом» для всего Арамильского городского округа, предметом бесконечных споров и разбирательств.

По окончанию рекультивации свалки на окраине города в грунте были пробурены специальные скважины – на 8 с половиной метров – 14 штук. Вставлены